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Vážení rodiče, studenti, 
 
 

máme zde finále a v emailu Vám posílám výsledky po jednotlivých oborech. Oficiální výsledkové listiny 

najdete v DIPSY a na webu školy.  

Jak jsem předpokládal a psal v přechozích zprávách, tak k přijetí na školu, ze které se předpokládá 

pokračování na VŠ a můžeme jí považovat za školu pro motivované a studijně nadané žáky, nakonec 

nebylo potřeba tolik bodů, jak média strašila. Uchazeč u nás na 106. místě byl přijat na školu s vyšší 

prioritou než je naše škola – jiné gymnázium, takže se plně naplnil můj předpoklad, že opětovná 

paušalizovaná panika politická a mediální byla úplně zbytečná.  Každý, kdo volil školy s rozumem a složil 

zkoušky s netragickým výsledkem, se v našem kraji v jedné variantě dostat na školu dle svého zájmu. 

Platí to samozřejmě pro 4leté obory.  

Ve výsledkových listinách najdete 2 anomálie:  

1. uchazeč, který nesplnil podmínky přijetí, 

2. uchazeči se stejným počtem bodů mající různé pořadí. 

První případ se týká uchazečů, kteří nedosáhli na minimálně 5 bodů ze zkoušky. Pravidlo je interní školy 

a vychází z kritérií přijímacího řízení. Tito žáci nemohou být přijati, ani kdyby byli jediní uchazeči na 

daný obor.  

Pokud mají uchazeči stejný počet bodů, rozhodují kritéria přijímacího řízení na dané škole, které přesně 

určují, jak se vytvoří konečné pořadí. Každá škola si to řeší po svém, stejně jako každá škola má i jiný 

způsob, jak hodnotí bodově vysvědčení. Může se tedy stát, že pokud jedna škola hodnotí vysvědčení 

jinak než druhá škola, tak s úplně stejným výsledkem zkoušek a vysvědčením, může na dvou různých 

školách být pořadí dvou stejných uchazečů rozdílné. U nás rozhodují při stejném počtu bodů body 

z matematiky, když se nerozhodne, tak český jazyk, pak vysvědčení… když mají žáci stejné vysvědčení, 

kde jsou jen samé jedničky, rozhoduje počet správných odpovědí v otevřených otázkách z matematiky 

a pak z českého jazyka. Když by nic nerozhodlo, pořadí se losuje. K losování letos nedošlo, ale několikrát 

rozhodoval právě počet bodů z otevřených otázek. To ve výsledkové listině není patrné – u těchto 

uchazečů je stejný počet bodů ve všech sloupečcích. Pro určení pořadí přijat /nepřijat jsme si naštěstí 

vystačili jen s počtem bodů celkem.  

Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří se včas vyjádřili, že nenastoupí. Umožnilo to přijetí několik 

uchazečů, kteří by jinak skončili pod čarou a museli by čekat na další kola přijímacího řízení.  

Pořadí odstoupivších uchazečů se nedělá, ale podle bodů se snadno sami zařadíte do pořadí. Bodové 

výsledky najdete v DIPSY. Každá dvojka na posledních dvou vysvědčeních je mínus bod z 20 bodů za 

základní školu.  

 

Nejprve mi dovolte pár slov k uchazečům, kteří se nedostali.  
 

Pevně věřím, že se Vám podařilo se dostat na jiné školy, které jste měli v pořadí na dalších místech. 

Případně uspějete ve druhém kole. Nebuďte smutní, pokud Vám to u nás nevyšlo. Jiná okolní gymnázia 
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nebo školy, které Vám vyšly, určitě budou také  příležitostí, kterou můžete dobře využít. Vždy nejvíc 

záleží na Vás, jak se k tomu postavíte. Znám mnoho lidí, kteří nesměli, nemohli nebo se nedostali na 

vysněné střední školy, ale svým úsilím se jim nakonec podařilo v životě dosáhnout toho, co chtěli. Často 

ta komplikovanější cesta je hezčí a zajímavější. Máte stále osud ve svých rukou.  

Proti rozhodnutí školy se lze odvolat. Poučení je uvedeno pod seznamem (ne)přijatých uchazečů. 

V každém případě je potřeba uvést konkrétně, v čem bylo právo uchazeče porušeno. Nejde se odvolat 

bez udání důvodů nebo na uvolněná místa za uchazeče, kteří nenastoupí. Za nenastoupené uchazeče 

(doufám, že nebudou) nejde podle aktuálního zákona již od minulého roku přijmout uchazeče na 

odvolání. Pokud naleznete důvod jiný k odvolání, je potřeba jej konkrétně uvést. Pokud tak nebude 

uvedeno, budu Vás vyzývat k doplnění spisu. Odvolání nesmí být přes DIPSY ani emailem, ale listinnou 

formou nebo přes datovou schránku zákonného zástupce.  

Pokud zvažujete odvolání, můžete tak učinit nejdříve 15. 5. až oficiálně škola zastoupena mnou – 

ředitelem školy – rozhodne. Budu rád, pokud to budeme společně konzultovat předem. V loňském 

roce byla po ČR zbytečná smršť odvolání kvůli jednomu typu otázek. Již jsem na to upozorňoval, ale 

dovolím si to zopakovat. Jedná se o otázky, kdy uchazeč měl například ze tří tvrzení vybrat správná na 

základě textu (otázka za dva body). Správná odpověď bylo třeba tvrzení A a B, tvrzení C nebylo dobře. 

Pokud uchazeč zaškrtnul A a B obdržel plný počet bodů = dva body. Pokud uchazeč zaškrtnul jen A nebo 

B  a k dalším se nevyjádřil, obdržel jeden bod. Jakmile však vybral správně A a špatné tvrzení C, tak 

nejen, že neobdržel bod, ale bod se mu ještě v rámci této otázky ubíral. Důvodem je to, že pokud by 

žák vybral všechny tři varianty bez „penalizace“ za chybný výběr, obdržel by  vždy minimálně jeden 

bod, případně i dva. Pokud máte pochybnost o výsledku z CERMATU určitě mne kontaktujte. Nabízím 

Vám, že se na to nejprve společně podíváme a pak se případně rozhodnete. Podobná zbytečná odvolání 

vyřizoval CERMAT a MŠMT loni 2 měsíce. Je to běh na dlouhé lokte.  

 

Pro přijaté uchazeče a jejich rodiče 
 

Předně Vám gratuluji k přijetí a přeji Vám, aby se Vaše mise na naší škole naplnila podle Vašich 

očekávání. Než „usednete do lavic“, je potřeba provést řadu administrativních úkonů.  

Aby se to vyřešilo co nejjednodušeji, připravil jsem pro Vás online zpětnovazební formulář. Ten je 

potřeba co nejrychleji a nejpečlivěji vyplnit. Nejlépe do středy 27. 5. 2026. Jako první vyplňujete 

emailovou adresu, na tu Vám přijdou odpovědi z dotazníku, takže budete mít kontrolu, že nám 

odpovědi dorazily a co jste vyplnili.  

Na vyplnění budete potřebovat mít kontaktní údaje (telefon, email) na budoucího žáka a rodiče. Pokud 

děti ještě nemají telefon, nebo email, tak otázku nevyplňujete. Někteří rodiče volí pracovní email, není 

to úplně šikovné, pokud čerpáte dovolenou a na email nechodíte. Případně se změnou práce se Vám 

„nedopíšeme“.  

Pro 4leté studium musíte mít rozmyšlený druhý jazyk a volbu mezi hudební a výtvarnou výchovou. 

Vyjadřujete se také k účasti na adaptačním kurzu. Informace k tomuto kurz najdete v příloze. Účast na 

něm je velmi žádoucí pro dobré nastavení třídního kolektivu a začlenění žáka do třídy. 

 

https://forms.gle/4jfq1ZyrfrwfJzh57


 

 

 

Gymnázium 
Pierra de Coubertina, Tábor 
Náměstí Františka Křižíka 860 
Tábor 390 01 
 

IČO: 60061812  /  IZO: 060 061 812  /  REDIZO: 600 008 801  /  Tel.: +420 381 252 142  /   Email: skola@gymta.cz 

www.gymta.cz 

Odkaz na formulář zde: https://forms.gle/4jfq1ZyrfrwfJzh57 
 

Pro rodiče, případně budoucí studenty, organizujeme v úterý 9. června od 16:00 schůzku rodičů, kde 

budete seznámeni s důležitými informacemi ke studiu, uvidíte třídního učitele a zároveň Vám zástupce 

agentury, která s námi pořádá adaptační kurz, vysvětlí, co je potřeba, abyste se mohli přihlásit, pokud 

Vám nestačila k rozhodnutí zaslaná informace v letáku, který je přílohou tohoto emailu. 

Naše škola nemá internát. Nejbližší je při Střední zemědělské škole https://www.szestabor.cz/soucasti-

skoly/domov-mladeze/. Je potřeba kontaktovat přímo tento domov mládeže. Je tam také možnost 

stravování. 

Stravování ve škole zajišťuje SSJS Tábor, odkud se obědy do školy dováží. Alternativou je stravování 

právě na SZeŠ. Pro rozběhnutí stravování je potřeba vyřídit platbu a doručit vyplněný formulář na SSJS 

Tábor nejpozději v srpnu, pro stravu na září. Pro orientační zjištění počtu strávníků je ve formuláři dotaz 

i na to, zda budete naší školní jídelnu využívat – neznamená to však přihlášku ke stravě, ani jakékoliv 

přihlášení se k odběru obědů.  Formulář na stravu je také v příloze emailu. 

Je možné pro 4letý obor, kde otevíráme dvě třídy si napsat, jaké spolužáky budete (ne)chtít, pokud 

např. přecházíte ze stejné školy. Pokud to bude možné, vyhovíme. Je dobré se napřed se spolužáky 

domluvit. Je velmi pravděpodobné, že vzniknou požadavky, které si budu protiřečit, a tedy nelze 100 

% vyhovět všem. Pokud ve třídě vznikají početnější enklávy spolužáků z jedné školy, může to negativně 

ovlivnit vznik nových třídních kolektivů – dobře to zvažte.  

 

Ještě několik odpovědí na časté dotazy 
 

1) Rozvrh bude znám až na konci léta. Pro prvotní představu se můžete podívat, na web školy, kde 

je rozvrh na letošní rok. Bývá to časově podobné.  

2) Potvrzení o studiu o prázdninách nevydáváme. U nás žáci budou ve stavu až skutečně od 1. 9. 

2026. Po dobu prázdnin jsou žáci stále žáky základní školy - až do 31. 8. 2025. Tam Vám musí 

případně dát potvrzení o studiu. 

3) První školní den, nebo v den dle pokynu třídního, přinesou děti do školy vysvědčení ze základní 

školy, aby bylo doloženo, že nám žádný přijatý žák nepropadl na konci druhého pololetí. 

Vysvědčení si naskenujeme a vrátíme. Můžete přinést i úředně ověřenou kopii vysvědčení.  

4) Gymnázium nevystavuje žádné potvrzení pro základní školu, že u nás budete od 1. 9. studovat. 

V případě osmiletého a šestiletého studia je na rodičích, aby toto ve škole zvěstovali. U žáků po 

základní škole to není nutné, ale u žáků, kteří odchází ze základní školy (víceleté gymnázium), je 

dobré a správné to škole sdělit. Naše škola je vázána i GDPR a tedy nemám ani právo kohokoliv 

informovat o tom, zda jste u nás byli nebo nebyli přijati, dokonce ani to, zda jste konali přijímací 

zkoušky. Některé základní školy si pletou zákonná pravidla přestupu na jinou školu, kde nová 

škola má povinnost informovat starou školu a přijetí přes přijímací řízení, kde tato povinnost 

není.  

5) Vyučující kromě třídních obecně spíše nesdělujeme, pokud by došlo k nějaké změně vyučujících 

během prázdnin, mohl by být někdo zklamaný. 

https://www.szestabor.cz/soucasti-skoly/domov-mladeze/
https://www.szestabor.cz/soucasti-skoly/domov-mladeze/
https://www.ssjs-tabor.cz/
https://www.gymta.cz/data/web/rozvrh/rozvrh.pdf
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6) Pokud někomu přijíždí dopravní spoj pozdě, nebo naopak potřebuje odejít z hodiny trochu dříve, 

požádá ve škole po 1. 9. o tzv. zpožděnku, či zrychlenku. Není většinou problém vyhovět.  

7) Pokud měl žák z PPP nějaké doporučení na základní škole, je dobré předat třídnímu. Školní 

poradenské pracoviště to vyhodnotí a sdělíme Vám, zda bude potřeba nějaká aktualizace 

doporučení z poradny.  

8) Studiem na víceletém gymnáziu plní žáci povinnou školní docházku, zároveň však od primy či 1. 

A – bilingvní navštěvují střední školu.  

9) Nekupujte žádné sešity, učebnice ani pomůcky – učitelé Vám řeknou, co budou vyžadovat. 

Během září probíhá ve škole prodej učebnic od studentů vyšších ročníků a absolventů. Děti 

z víceletých gymnázií knihy ve škole obdrží. Jazykové učebnice, které studentům zůstávají, si děti 

kupují. 

10) První školní den dostanou žáci čip od školy a klíče od šatní skříňky + přihlašovací heslo do 

Bakalářů pro sebe a druhé heslo pro rodiče. Poté bude naše písemná komunikace probíhat přes 

Bakaláře. Rodiče a děti vstupují do systému zásadně přes svůj účet. Existuje i mobilní aplikace 

této platformy, kde Vám přijde notifikace, že Vám někdo ze školy napsal zprávu. 

 

Důležité formuláře: https://www.gymta.cz/cz/studium/informace-o-studiu/dokumenty-ke-stazeni-

podani-zadosti 

Školní řád: https://www.gymta.cz/cz/o-skole/informace-o-skole/skolni-rad 

Přeji Všem hezké letní a dny v případě dotazů k přijímacímu řízení či studiu mne kontaktujte.  

 

   

 

RNDr. Petr Nývlt, Ph.D., ředitel školy 

https://www.gymta.cz/cz/studium/informace-o-studiu/dokumenty-ke-stazeni-podani-zadosti
https://www.gymta.cz/cz/studium/informace-o-studiu/dokumenty-ke-stazeni-podani-zadosti
https://www.gymta.cz/cz/o-skole/informace-o-skole/skolni-rad

